



## Бывший директор муниципального учреждения предстанет перед судом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального казенного учреждения «Служба заказчика по строительству и хозяйственному обеспечению». Мужчина обвиняется в совершении 4 преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки).

По версии следствия, бывший директор муниципального казенного учреждения в Новгородском районе, являясь должностным лицом, требовал от подчинённых сотрудников передачи ему ежемесячно денежных средств, из начисляемых им дополнительных выплат. Таким образом, обвиняемый получил взятки в крупном размере на общую сумму 230 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов УЭБиПК УМВД России по Новгородской области.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1514261>